

国家出台商业预付卡管理意见

商业预付卡购卡实行实名制

实施非现金购卡 不记名卡面值不超过1000元

新华社北京5月25日电 据中国政府网25日消息,国务院办公厅日前转发了中国人民银行、监察部、财政部、商务部、税务总局、工商总局、预防腐败局《关于规范商业预付卡管理的意见》,《意见》要求各有关部门要各负其责,进一步规范商业预付卡管理。

中国人民银行等七部门在《意见》中指出,近年来,适应信息技术发展和小额支付服务市场创新的客观需要,商业预付卡市场发展迅速。总体看,商业预付卡在减少现钞使用、便利公众支付、刺激消费等方面发挥了一定作用。同时,商业预付卡市场也存在监管不严、违反财务纪律、缺乏风险防范机制、公款消费和收卡受贿等突出问题,严重扰乱了税收和财务管理秩序,助长了腐败行为。

《意见》要求人民银行要严格按照《非金融机构支付服务管理办法》的规定,加强对多用途预付卡发卡人的监督检查,完善业务管理规章,维护支付体系安全稳定运行。未经人

民银行批准,任何非金融机构不得发行多用途预付卡,一经发现,按非法从事支付结算业务予以查处。对商业企业发行的单用途预付卡,商务部门要强化管理,抓紧制定行业标准,适时出台管理办法。金融机构未经批准,不得发行预付卡。

《意见》要求进一步建立健全规章制度,加大执法力度。一是建立商业预付卡购卡实名登记制度。对于购买记名商业预付卡和一次性购买1万元(含)以上不记名商业预付卡的单位或个人,由发卡人进行实名登记。二是实施商业预付卡非现金购卡制度。单位一次性购卡金额达5000元(含)以上或个人一次性购卡金额达5万元(含)以上的,通过银行转账方式购买,不得使用现金;使用转账方式购卡的,发卡人要对转出、转入账户名称、账号、金额等进行逐笔登记。三是实行商业预付卡限额发行制度。不记名商业预付卡面值不超过1000元,记名商业预付卡面值不超过5000

元。《意见》要求税务部门要加强发票管理和税收稽查,坚决依法查处发卡人在售卡环节出具虚假发票、购卡单位在税前扣除与生产经营无关支出等行为。财政部门要加强财务管理,严厉查处挪用预算资金、利用购卡进行公款消费等行为。

《意见》强调,严禁国家工作人员特别是领导干部在公务活动中收受任何形式的商业预付卡。凡收受商业预付卡又不按规定及时上交的,以收受同等数额的现金论处。对涉嫌受贿的,依法严肃查处。

《意见》指出,人民银行要加强对多用途预付卡备付金专用存款账户开立和使用的监管。商务部门要采取有效措施,加强对单用途预付卡预付资金的监管,防范资金风险。工商部门要进一步加强监督检查,加大消费维权工作力度,严厉打击侵犯消费者权益的不法行为,及时开展相关消费提示,营造良好的消费环境。

河北武安农民
种出10万亩“柴油树”

据新华社石家庄5月25日电(记者朱峰 岳文婷)在河北省武安市马家庄乡连绵起伏的青山上,满山遍野生长着枝繁叶茂的黄连木树,这种树木的果实可以提炼柴油,当地群众将它亲切地称为“柴油树”。现在武安市共有这样的“柴油树”10万亩,年提炼柴油产量可达1000万公斤。

圆明园玉玺在英被拍卖

5月24日,中国圆明园学术委员会委员刘阳在网上爆料,圆明园敷春堂玉玺在欧洲被拍卖。25日凌晨,记者连线英国伦敦佳士得拍卖行证实了此消息。拍卖行表示,买家可能为亚洲人,但未透露最终的成交价格。

刘阳表示,这方玉玺表面看有受到过高温火烤的痕迹,极有可能是英法联军入侵圆明园时掠夺走的文物。(据《法制晚报》)

国家测绘局更名为
国家测绘地理信息局

据新华社北京5月25日电 据中国政府网25日发布的消息,国务院办公厅近日发布关于国家测绘局更名为国家测绘地理信息局的通知。

法国财长拉加德
宣布参选IMF总裁一职

据新华社巴黎5月25日电(记者 应强 李明)法国财政部长克里斯蒂娜·拉加德25日在巴黎宣布,她将参选国际货币基金组织(IMF)总裁一职。

日本正式决定
对大宗用户实施限电令

据新华社东京5月25日电(记者 何德功)日本政府25日正式决定从7月1日起对东京电力和东北电力公司供电区域内大宗电力用户实施限电令,其用电量将在去年夏季用电高峰基础上削减15%。



“瓜王”
36公斤

5月25日,工作人员展示重达36公斤的“瓜王”。

当日,来自河北、天津、山西等地的200余名瓜农汇聚北京大兴区,参加一年一度的全国甜瓜擂台赛。最终,来自山东的重达36公斤的“双星”西瓜夺得单瓜重量“瓜王”。新华社发



中牟瓜农庆丰收

5月25日,几名男子在中牟西瓜节上参加抱瓜短跑比赛。

当日,第七届中牟西瓜节开幕。素有中原西瓜之乡之称的河南省中牟县西瓜种植面积12.7万亩,预计总产量35万吨,目前陆续上市。中牟县的大棚瓜、拱棚瓜、地膜瓜和露地瓜等不同时段成熟,可持续销售到10月。新华社记者 赵鹏 摄

酒店女服务员衣领检出卡恩精液

此为关联二人的首项法医学证据,分析师认为只能证明发生性行为不能指认性侵犯

据深圳晚报消息 了解国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩性侵犯案件调查进展的人士说,23日所获脱氧核糖核酸(DNA)检测结果显示,当事女子衣物上精液与卡恩匹配。

美国《华尔街日报》和法国电视二台等多家媒体援引消息人士的话报道,女子衬衣衣领上精液与卡恩匹配。

警察、检察官和卡恩的辩护律师均拒绝回应媒体报道。一些分析师认为,DNA证据

能证明当天发生性行为,但不能指认性侵犯。

美联社说,这是关联卡恩与当事女子的首项法医学证据。卡恩的辩护律师本杰明·布拉夫曼上周在听证会上称,调查没有发现强迫性行为的证据,意味着辩护律师可能争辩,性行为在双方愿意的情况下发生。

另外,在事发酒店客房卫生间地毯上也找到与卡恩匹配的DNA样本。目前,纽约警方正检测房间内其他物证的DNA。



卡恩

卡恩电邮告别同事:

我是清白的

据中新社消息 国际货币基金组织前总裁卡恩自从被逮捕以来,首次打破沉默,就性侵犯指控作出公开回应。卡恩在22日晚发给国际货币基金组织工作人员的告别电子邮件中说:“我以最强烈的措辞否认我正在遭遇的指控,我相信,会有真相大白的一天,会证明我是清白的。”

这封电子邮件是由该机构代总裁约翰·利普斯基22日晚转发给全体员工的。卡恩说,他深怀悲伤作出辞职这一决定。他写道:“我不能让基金组织,让我的同事,因为我的私事遭遇和我一样的噩梦,所以我只能选择辞职。”

“该机构在过去三年半的时间里所取得的成绩是你们思想、工作和信念的结果。”他写道。

相关新闻 >>>

性侵过程持续30分钟 女服务员姓名疑泄露

据中国日报消息 美国福克斯新闻网23日爆料称,负责调查国际货币基金组织前总裁卡恩性侵犯案件的执法部门人员透露了卡恩性侵犯女服务员的全过程。而女服务员的姓名可能已被泄露。

女服务员的口供显示,她进入卡恩的豪华套房后,看到全裸的他从浴室走出来。随后,他将她扑倒在床上。

女服务员尝试用各种方法逃离房间,还谎称“经理就在走廊”,但卡恩并没有就此放手。她哀求说,卡恩的这种行为可能会令自己丢掉饭碗。卡恩的回答却是:“不,宝贝。别担

心,你不会丢掉工作。”此外,他还多次向女服务员大喊:“难道你不知道我是谁!”

女服务员一度成功地推开了卡恩向门口跑去,但由于踩到放在地上装报纸的袋子而滑倒。卡恩随后上前,强迫她为其口交。执法人员称,整个性侵犯过程持续了30分钟。

英国媒体23日报道,卡恩性侵犯案发生后,法国一个组织建立了一个网站,发起名为“向奥菲莉娅送玫瑰”活动,组织网民向遭受卡恩性侵犯的美国女服务员送出虚拟玫瑰。这令外界感到十分惊讶。网站的组织者也没有说明,他们是如何得知她的名字的。

平安电话产险
为您排忧解难

晨报讯(记者 秦颖)据许多有车一族反馈:车的麻烦事太多了,特别是车在行驶过程中常常会出现意外。比如缺油缺水、轮胎破裂、车体损伤等。虽然问题不大,可在紧急情况下很棘手,买的车险好像又没有这类服务内容,道路救援的增值服务成了众多车主的共同期望。

据新区华夏小区赵女士介绍,她去年为自己新买的爱车投保时,细心比较了几家保险公司,了解到平安车险有很多增值服务,价格又实惠,就拨打了4008-000-000为爱车投保。有次陈女士出去玩,车子抛锚在太极图游览区附近,想到平安车险有非事故道路救援服务后,随即拨打了平安服务专线,救援人员1小时内到达现场进行故障排除。想到此事,陈女士感慨地说:“多亏了平安车险的工作人员,我们才没有耽误行程。工作人员最后又送给我们每人一瓶水,这让我们很感动。明年我还要在平安车险投保。”

了解到这些情况后,带着一些问题,记者拨通了4008-000-000专线。平安车险客服人员告诉记者,平安产险于2011年3月1日在全国范围内正式向投保商业车险的客户推出非事故道路救援服务。内容包括紧急送油、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引等,且只要保单在有效期内,就可以不限次数免费享受以上服务内容。只要您一个电话,平安产险便会为您一路排忧解难。